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Краків продовжує підтримувати українські міста-партнери в області тренсферу досвіду та найкращих
практик. Навчальний візит делегації Львова, яка відвідала Краків 29-30 липня, був зосереджений на
темах енергозабезпечення, сталого розвитку та діяльності комунальних підприємств.

До складу української делегації, яку очолював директор ЛМКП «Львівтеплоенерго» Олександр
Одинець, увійшли: заступник директора департаменту житлового господарства та
інфраструктури Львівської міської ради Ірина Оліярник- Павленко, директор ЛКП «Львівсвітло»
Андрій Панас, головний інженер ЛМКП «Львівводоканал» Анатолій Шимоняк та начальник
відділу стратегічного планування ЛМКП «Львівтеплоенерго» Володимир Побігушка.

Протягом двох днів інтенсивної роботи у Кракові львів'яни зустрілися, серед інших, з Пьотром
Новаком, керівником відділу обслуговування колійної та енергетичної інфраструктури
Управління міських доріг Кракова; Мареком Кабацінським та Анджеєм Натканцем,
заступниками голови правління Муніципального санітарного підприємства; Богуславом
Космідером, головою правляння Краківського комунального холдингу; Міхалом Вшолеком та
Марціном Парадижем, директорами Департаменту житлово-комунального господарства та
Управління комунальних будинків; Пьотром Зєнтарою та Павлом Сендереком, головою та
заступником голови правляння Управління міського водопостачання Кракова (Краківський
«Водоканал»); та Лукашем Павліком, директором Управління зелених насаджень.

Українським гостям було представлено досвід, інвестиції та галузеві програми Краківської
міської ради та краківських комунальних підприємств в області організації та обслуговування
міського освітлення; циркулярної економіки та інтегрованої системи управління
муніципальними відходами (починаючи на діяльності Муніципального санітарного
підприємства а закінчуючи на презентації Краківського сміттєспалювального заводу);
соціальних та комунальних квартир; управління водопостачанням та каналізацією; а також
розвитку та обслуговування міських зелених насаджень. Львів'яни мали можливість відвідати
завод з термічної обробки відходів, «кишенькові» парки Кракова та зелену вулицю Крупничу.

Під час зустрічі з Богуславом Космідером особливу увагу було приділено структурі та
повноваженям KHK S.A. (Краківського муніципального холдингу), створеного рішенням
Краківської міської ради майже 20 років тому за зразком аналогічних компаній у європейських
містах, зокрема Vienna Capital Group. Львів, який також розглядає можливість створення
муніципальної холдингової компанії, хотів би скористатися досвідом Кракова у цьому питанні.

У свою чергу, під час зустрічі з директором краківського «Водоканалу» було порушено питання
про можливість формалізації співпраці з ЛКП «Львівводоканал», яке зацікавлене обміном
досвідом з Краковом. Директор Пьотр Зєнтара отримав також запрошення на львівський
ЕКОФОРУМ, який відбудеться наприкінці вересня.

Ознайомлення з краківськими рішеннями та плідне спілкування завершилося обміном



контактами для подальшої співпраці в окремих секторах.

 


